11Iro

HUmsa: YnbaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.04.2007 16:30:27

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.04.2007 18:55:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/23384/answer/23385




YBaxaemas YnbsiHa! Bam HeoOxoMa CpouHas KOHCY/IbTallUs YpoJiora U HedpoJora C
BBITIOJTHEHUEM ITONTHOTO 06cnenoBanusi. Ha HaieM caliTe pa3meleHa ba3a [laHHBIX ypoioros, Bel
MOXKEeTe HalTu ypoJjiora B BaimieM peruoHne, KOTOphIi Bac MpoKOHCYIbTUPYET 10 JAHHOMY BOIIPOCY.
MoxeTe mpu obpalleHny CocaThCcsa Ha nH(opManuio ¢ Haero caiita UroWeb.ru. C yBaxeHueM.



